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Анотація: у роботі досліджено проблеми та перспективи обігу іноземних 
цінних паперів на фондовому ринку України; проаналізовано 
нормативно-правові, інфраструктурні та інвестиційні аспекти інтеграції 
іноземних фінансових інструментів. 
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регулювання, біржова діяльність, фінансові інструменти. 
 

В умовах глобалізації та інтеграції України у світову економіку питання 
обігу іноземних цінних паперів набуває особливої актуальності. Інтеграція 
іноземних фінансових інструментів у вітчизняний фондовий ринок може 
сприяти його розвитку, підвищенню ліквідності та залученню іноземних 
інвесторів. Однак, існують певні проблеми, пов'язані з нормативно-правовим 
регулюванням, інфраструктурою ринку та довірою інвесторів. Тому 
дослідження цієї теми є своєчасним і відповідає потребам сучасної науки. 
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Метою роботи є обґрунтування теоретичних засад та практичних аспектів 
щодо іноземних цінних паперів: проблем та перспектив для фондового ринку 
України. 

Розвиток фондового ринку України значною мірою залежить від інтеграції 
іноземних цінних паперів. Це може забезпечити диверсифікацію інвестиційних 
інструментів та підвищити привабливість ринку для інвесторів. Однак, існують 
певні проблеми, які стримують цей процес. 

По-перше, нормативно-правове регулювання потребує вдосконалення. 
Недостатня адаптація українського законодавства до міжнародних стандартів 
ускладнює обіг іноземних цінних паперів. Це створює бар'єри для іноземних 
емітентів та інвесторів, обмежуючи їхню активність на українському ринку [1]. 

По-друге, інфраструктура фондового ринку є недостатньо розвиненою. 
Відсутність сучасних технологічних платформ та механізмів клірингу і 
розрахунків знижує ефективність операцій з іноземними цінними паперами. Це 
підвищує ризики та витрати для учасників ринку [2]. 

По-третє, низький рівень довіри інвесторів є суттєвою проблемою. 
Негативний вплив економічних та політичних факторів, таких як 
нестабільність, корупція та недостатня прозорість, відлякує потенційних 
іноземних інвесторів. 

Незважаючи на ці проблеми, перспективи інтеграції іноземних цінних 
паперів в український фондовий ринок є обнадійливими. Зокрема, адаптація 
законодавства до європейських норм, модернізація інфраструктури та 
впровадження сучасних технологій можуть сприяти залученню іноземних 
інвесторів. Крім того, активна співпраця з міжнародними фінансовими 
інституціями та впровадження кращих практик корпоративного управління 
підвищать довіру до українського ринку [3]. 

Фондовий ринок може стати важливим інструментом для відновлення 
економіки України в післявоєнний період, забезпечуючи прозоре залучення 
капіталу для приватного бізнесу, зокрема для великих підприємств у 
прифронтових регіонах. Водночас у сфері регулювання фондового ринку 
залишаються відкритими питання щодо забезпечення прозорості регуляторних 
процедур та налагодження ефективної комунікації між НКЦПФР та учасниками 
ринку. 

Отже, дослідивши  теоретичні засади та практичні аспекти щодо іноземних 
цінних паперів, виявлені  проблеми та перспективи для фондового ринку 
України. З'ясовано, що основними проблемами є недосконале 
нормативно-правове регулювання, недостатньо розвинена інфраструктура та 
низький рівень довіри інвесторів. Перспективи інтеграції іноземних цінних 
паперів пов'язані з адаптацією законодавства, модернізацією інфраструктури та 
покращенням інвестиційного клімату. Реалізація цих заходів сприятиме 
розвитку фондового ринку України та його інтеграції у світову фінансову 
систему. Сформовані висновки сприятимуть подальшим науковим 
дослідженням та практичним крокам у цьому напрямі. 
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